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Na temelju članka 12. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Vođinci upućujemo


POZIV NA PISANO TESTIRANJE
kandidata za mjesto učitelja/ice razredne nastave

Pozivamo kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za učitelja/icu razredne nastave, na određeno i puno radno vrijeme, objavljen 20.11.2023. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči HZZ- a, te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči OŠ Vođinci.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, čije su prijave potpune i pravovremene su:

1. Danijela Kichbauer, sveučilišna magistra primarnog obrazovanja

2. Magdalena Ilišević, magistar primarnog obrazovanja 

3. Katarina Lovrić, sveučilišna magistra primarnog obrazovanja

4. Danijela Šimović, sveučilišna magistra primarnog obrazovanja 

5. Marija Jelić, sveučilišna magistra primarnog obrazovanja


Testiranje će se održati u četvrtak 7.12.2023. godine u 13:15 sati, u prostoru OŠ Vođinci, Slavonska 21, Vođinci.


Pravila testiranja:

· Kandidati pred školu trebaju doći petnaest minuta prije početka testiranja kako bi se mogla obaviti procedura provjere vjerodostojnosti kandidata i obaviti pripreme za pisano testiranje. Kod prijave kandidati trebaju predočiti svoju osobnu iskaznicu.
· Testiranje će trajati 60 minuta.
· Kandidati odgovaraju na unaprijed pripremljena pitanja pod zaporkom koju sami odrede. Pitanja će dobiti u omotnici sa pitanjima i listom papira za odgovaranje. Na omotnici će napisati svoju zaporku, a na list papira, koji će dobiti, svoje ime i prezime.
· Za testiranje nije dopušteno koristiti bilo kakvu literaturu ili bilješke, koristiti mobitel ili druga sredstva komunikacije, napuštati prostoriju bez odobrenja osobe koja provodi testiranje, razgovarati s ostalim kandidatima ili na bilo koji način remetiti red i koncentraciju drugih kandidata

Za kandidata/ kandidatkinju koji ne dođe u naznačeno vrijeme ili ne pristupi testiranju će se smatrati da je povukao/ povukla svoju prijavu na natječaj.

Literatura za testiranje je navedena u tekstu natječaja.

Po završenom testiranju članovi povjerenstva pristupit će analizi pisanih uradaka kandidata. Prema bodovima koji su naznačeni uz svaki odgovor bodovat će odgovore kandidata. Kandidati će biti rangirani prema broju postignutih bodova. Rezultati će biti objavljeni na stranici škole.
 
Povjerenstvo za provođenje testiranja:

1. Magdalena Jurić, stručni suradnik pedagog
2. Sanja Čajkovac, učiteljica razredne nastave
3. Marija Pejić, stručni suradnik knjižničar
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